



**PRIMEIRO ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE LICITAÇÃO AO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 016.2021**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2022.08.23-0002.
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO.**

O Município de Paraipaba, por intermédio do Pregoeiro, Sr. Francisco Eduardo Sales Vieira, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados que foi realizada correção no preâmbulo do edital na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO de Nº 060.2022 – SRP, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES PARA AQUISIÇÃO DE FRUTAS, VERDURAS E CARNES, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PARAIPABA – CE.

Considerando que a correção não afeta a formulação das propostas permanecem inalterada a data de abertura do certame, qual seja: 06 de outubro de 2022. Segue correção discriminada abaixo:

ONDE SE LÊ:

I - 06 de outubro de 2022, às 09h00min.

LEIA-SE:

II - 06 de outubro de 2022, às 14h00min.

III - As demais normas editalícias do PREGÃO ELETRONICO Nº 060.2022 – SRP, permanecem inalteradas.

Paraipaba-Ce, 05 de outubro de 2022



Francisco Eduardo Sales Vieira

Pregoeiro do Município de Paraipaba